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Türkiye 

Dolar/TL 46.15 zirvesini aşarak güne sınırlı bir yükselişle başlarken piyasada bugün Merkez 
Bankası'nın faiz kararı ve Ortadoğu'da son dönemde artan gerilim izlenecek. 

Piyasalarda ana gündem maddesi faiz kararı ve TCMB'nin mesajları olacak. Gündemde ayrıca 

TCMB haftalık verileri ve Hazine'nin iki yıl vadeli altın tahvili ve altına dayalı kira sertifikası 

ihraçları da yer alıyor. 

Bankacıların hesaplamasına göre bugün açıklanacak veri, geçen hafta TCMB'nin 4.5 milyar 

dolar döviz alımı yaptığını gösterecek. 

ABD Adalet Bakanlığı dün, Halkbank HALKB.IS aleyhindeki ceza davasının reddedilmesi için 

resmi talepte bulundu. Halkbank konuyla ilgili bu sabah KAP'a yaptığı açıklamada 

mahkemenin ceza davasının düşürülmesini onaylaması ile birlikte dokuz yıldır devam eden 

ceza davasının tamamıyla sona ereceğini duyurdu. 

Reuters anketine göre, Merkez Bankası'nın (TCMB) bugün bir haftalık repo faizini %37'de 

sabit tutması genel beklenti ancak iki ekonomist faizde artış öngördü. Çoğunluğun görüşü 

para politikasındaki sıkılaştırmanın düzenleyici önlemler yoluyla devam edeceği yönünde. 

TCMB ayrıca İran savaşı başından beri politika faizinden piyasayı fonlamıyor. Gecelik 

piyasada TL faizi savaş öncesi seviyelere kıyasla 300 baz puan yukarıda %40'ta belirlenmeye 

devam ediyor. 

Goldman Sachs, TCMB'nin politika faizini sabit tutacağını ve finansal koşulları sıkılaştırmada 

kredi büyümesine getirilen düzenleyici sınırlamaları kullanacağını öngörüyor. Bankaya göre, 

yalnızca dolarizasyon baskısı politika faizinde artışa yol açabilir. 

İşlemciler ise İran savaşı ve iç siyasi gelişmelerle alışılagelmişin dışında da olsa dolarizasyon 

yaşanmadığına dikkat çekiyor.  

TCMB, geçen ay yılın ikinci enflasyon raporunda yılsonu enflasyon ara hedefini %16'dan 

%24'e yükseltmiş ve PPK kararında tüm seçeneklerin masada olduğu mesajını vermişti. 

Reuters anketi faiz indirim döngüsünde yavaşlamanın süreceğine de işaret etti. Anketin 2026 

yıl sonu tahmin medyanı %35 seviyesinde bulunuyor. Bu beklenti, daha önce 2026 yılı tamamı 

için Reuters anketlerinde öngörülen 1,000 baz puanlık indirime kıyasla 200 baz puan ile çok 

daha sınırlı bir indirim fiyatlandığını gösterdi. 

Dünya 

Asya borsaları, erken saatlerde kaydedilen geçici yükselişin ardından yönünü ters çevirerek 

geriledi. ABD'de yüksek gelen enflasyon verisinin Wall Street'te tetiklediği satış dalgası ve  
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ABD'nin İran'a yönelik yeni saldırılarıyla yükselen petrol fiyatları düşüşte etkili oldu. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.46 düşerken, Tayvan 

borsası ve Japonya'nın Nikkei endeksi %1.5 geriledi. S&P 500 e-mini vadeli işlemleri EScv1 

hafif düşüş sonrası toparlanarak %0.2 yükseldi. 

 

ABD Başkanı Donald Trump'ın barış anlaşması sağlanmazsa yeni saldırılar yapılacağını 

söylemesinden birkaç saat sonra, ABD ordusu İran'daki çok sayıda hedefe yönelik yeni bir 

saldırı dalgası başlattığını duyurdu.  

 

İran ise karşılık olarak Hürmüz Boğazı'nı kapatacağını açıkladı. Brent ham petrolü LCOc1 Asya 

işlemlerinde %1.6 artışla varil başına 94.55 dolara yükseldi.Teknoloji hisselerinin çoğunluklu 

olduğu Güney Kore'nin KOSPI endeksi yön bulmakta zorlandı ve %4.4'e varan düşüşün 

ardından %0.21 yükseldi. 

ABD'de dün açıklanan tüketici fiyat endeksi (TÜFE) Mayıs ayında bir önceki yılın aynı ayına 

göre %4.2 ile beklentilere paralel yükseldi. Veri sonrası, S&P 500 %1.6, Nasdaq Bileşik Endeksi 

%2 geriledi. ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi 1 baz puan artışla %4.5483'e 

yükseldi. 

USD/TL 

Dolar/TL kuru, küresel piyasalarda ABD Merkez Bankası'nın (Fed) para politikalarına ilişkin 
beklentilerin etkisiyle güçlü görünümünü koruyor. ABD'de enflasyon ve istihdam verilerinin 
yakından takip edildiği bir dönemde, faizlerin uzun süre yüksek seviyelerde kalabileceğine 
yönelik beklentiler doların uluslararası piyasalarda değer kazanmasına destek veriyor. Bu 
durum gelişmekte olan ülke para birimleri üzerinde baskı oluştururken Türk lirası da bu 
süreçten etkilenmeye devam ediyor.Yurt içinde ise enflasyonla mücadele kapsamında 
uygulanan ekonomi politikaları ve finansal piyasalardaki gelişmeler yatırımcıların odağında 
bulunuyor. Gün içerisinde kurda zaman zaman kâr satışları ve kısa süreli geri çekilmeler 
görülebilse de genel görünüm yukarı yönlü hareketlerin sürdüğüne işaret ediyor. Özellikle 
küresel risk iştahındaki değişimler ve ABD'den gelecek yeni ekonomik veriler kurun yönü 
üzerinde belirleyici olmaya devam edecek. 

 Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 46,06 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 45,75 ve 45,51 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 46,26 ve 46,70 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 46,06/45,75/45,51  
Dirençler: 46,26/46,70  
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EUR/TL 

Euro/TL kuru, hem Euro Bölgesi'ndeki ekonomik gelişmeler hem de Türk lirasındaki mevcut 
görünüm nedeniyle yüksek seviyelerde işlem görüyor. Avrupa ekonomisinde büyüme 
beklentilerinin kademeli olarak toparlanması ve Avrupa Merkez Bankası'nın para politikasına 
ilişkin mesajları euroyu destekleyen unsurlar arasında yer alıyor.Bunun yanında euro/dolar 
paritesinde yaşanabilecek hareketler de Euro/TL üzerinde doğrudan etkili oluyor. Euro'nun 
küresel piyasalarda değer kazanması halinde Euro/TL kurunda yükselişlerin hızlanabileceği 
değerlendirilirken, olası geri çekilmelerin ise şimdilik sınırlı kalabileceği düşünülüyor. Teknik 
görünüm de orta vadede yukarı yönlü trendin korunduğuna işaret ediyor. 

 
Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 53,55 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 53,30 ve 53,00 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 53,75 ve 53,91 direnç seviyelerini izleyebiliriz.  
 
Destekler: 53,55/53,30/53,00  
Dirençler: 53,75/53,91  

 

 
 
 
 
GBP/TL 

Sterlin/TL kuru son dönemde en güçlü performans gösteren döviz çiftlerinden biri olmaya 
devam ediyor. İngiltere ekonomisine ilişkin beklentiler, enflasyon görünümü ve İngiltere 
Merkez Bankası'nın para politikası duruşu sterlini destekleyen başlıca faktörler arasında 
bulunuyor. Sterlinin hem dolar hem de euro karşısında güçlü kalması, Türk lirası karşısındaki 
yükselişini de destekliyor.Özellikle İngiltere'de faiz indirimlerinin beklenenden daha yavaş 



gerçekleşebileceği yönündeki beklentiler, yatırımcıların sterline olan ilgisini artırıyor. Bu 
nedenle Sterlin/TL kurunda geri çekilmeler yaşansa bile alım yönlü talebin devam ettiği 
görülüyor. Kısa vadede yükseliş eğiliminin korunması beklenirken, İngiltere'den gelecek 
ekonomik veriler ve merkez bankası açıklamaları yakından takip edilecek. 

Teknik Analiz: GBP/TL 61,90 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 
seviyesi 61,44 ve 61,27 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 62,44ve 62,74 direnç seviyelerini 
takip edilebiliriz.  
 
Destekler: 61,90/61,44/61,27  
Dirençler: 62,44/62,74  

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, altı ayın dip seviyesine kadar gerilemesinin ardından yatay seyrederken 

yatırımcılar ABD'de dün açıklanan tüketici fiyatları (TÜFE) verisinin ardından bugün 

açıklanacak üretici fiyatları (ÜFE) verisini bekliyorlar.Altının spot piyasadaki ons fiyatı erken 

işlemlerde 4,022.09 dolar ile 21 Kasım'dan bu yana en düşük seviyeye gerilemesinin ardından 

%0.26 yükselerek 4,085.32 dolar seviyesinde işlem gördü.Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı 

%0.1 düşüşle 63.64 dolara geriledi. 

Teknik Analiz: 4000-4150 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4801/4009 

Dirençler: 4203/4359 

 

 
 



 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, İran'ın ABD'nin son saldırıları sonrasında kritik önem taşıyan Hürmüz 

Boğazı'nı kapattığını açıklamasının ardından keskin yükseldi. Brent ham petrolünün en yakın 

vadeli varil fiyatı %1.07 yükselerek 94.1 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü 

%1.23 yükselerek 91.14 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor. 
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Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
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ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
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